Défense contre le 2 majeur faible 1

1 Sud S (@) N E FLasse. Les interventions a la couleur sont positives
t .

o AVO52 2v (bonne ouverture)

v D52 ?

¢+ R62

«» D2

2 Sud S (@) N E  2a.Surun barrage, les interventions a la couleur sont

» ARS8632 2v positives et montrent une bonne ouverture.

v A2 ?

¢+ R52

% 63

3 Sud S [e] N E 2SA. 1618 H, man balancée, pouvant

s AVO oy éventuellement comporter une majeure 5éme.

v RD2 ?

¢+ R52

% RV85

4 Sud S (0] N E Contre. Il est coji'app«fl avec une bonn_eI Olélerture et
quatre cartes dans l'autre majeure si le Contre est

s ADS2 2v minimum.

v 52 ?

¢ R65

% AV52

5 Sud S (@] N E Contre : d'appel .Trois cartes suffisent a partir de 15-

AD5 16 H. Sile Contre est minimum, il montre une bonne

L , 2v ouverture avec quatre cartes dans l'autre majeure.

v 52 7

¢+ RD52

% AV52

6 S_ud S (@) N E 3a. _Le Cue-bid montre un bicolore mineur avec au

o 62 20 maximum 4 perdantes.

v 2 ?

¢+ ARDG65

% ADVX9

7 Sud S (@] N E 4. Les enchéres de 4+ et de 4¢ montrent des

8 2 bicolores 5-5 avec l'autre majeure et la mineure

A ADVXE 5 A nommée. Cette enchére est forcing.

v !

¢+ RDVX2

& R2

8 Sud S (@) N E Passe. Vous ne devriez pas avgir de probléme avec
cette main. Vous ne possédez que 12 points

& AX4 2v d'’honneurs, et comme vous n'avez pas non plus

v 9 ? guatre cartes a Pique, il vous faudrait au moins

+ RD62 13+,14 H pour contrer. Un contre risquerait de vous
ropulser au pa

% DV76 prop P




